

Blahopřání



Dne 25. května 2016 oslavila své významné životní jubileum, 90 let, paní **Anděla Příborská z Nemotic**. Do dalších let přejeme hodně zdraví a životního elánu. Rodina Příborská.



Po cestě vzájemné lásky kráčíte pevně již 60 let, Vašemu manželství se dnes klaní celý svět. Dne 26. května oslaví 60 let společného života pan a paní **Milan a Marie Stránští**. K diamantové svatbě Vám blahopřeje

dcera Lenka s Milanem, dcera Renata s Vladimírem a vnučata Patricie s Ivem, Dalibor se Sárou a Martin.



Dne 30. května 2016 oslaví paní **Drahomíra Lusková z Rychtářova** 85. narozeniny. Hodně zdraví na těle i na duši, mnoho radosti a málo starostí Ti přejí manžel, syn a dcera s rodinami.

Vzpomínky



Dne 23. května uplynuly 2 roky, co nás navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek, dědeček a pradědeček pan **Miroslav Kusala**. Vzpomíná manželka a dcera s rodinami.



Těžko se s Tebou loučilo, těžké je bez Tebe žít. V životě jsou chvíle, se kterými se nikdy nesmíme. Dne 23. května jsme vzpomněli 11. výročí úmrtí našeho milovaného tatínka a dědečka pana **PhDr. Vladimíra Kurančíka, plk. v. v.** S láskou stále vzpomínají dcery s rodinami.



Dne 24. května vzpomene 11. výročí úmrtí naší maminky paní **Marie Šlimarové z Rousínova**. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. S láskou a úctou dcera Hana a syn Jiří s rodinami.



Vždyť ještě nebyl čas odejít, snad to tak bylo osudem dáno. Zbyly jen sny, jež mohly se ještě snít... V půjčovně času však již měli vyprodáno. Dne 24. května 2016 to budou 3 roky, kdy nás náhle opustila paní **Mgr. Marie Kožinová**. S láskou a úctou vzpomíná manžel a dcera s rodinou.



Dne 25. května uplynulo 10 let, co nás opustil pan **Václav Šmela**. Všem, kteří vzpomněli s námi, děkujeme. Syn Milan a vnučka Ivana.



Dne 25. května 2016 by oslavil 69. narozeniny a 27. května uplyne 10 let, kdy nás navždy opustil pan **Pavel Nemuchovský**. Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. Synové Pavel a Karel s rodinou.



Ruku už Ti nemůžeme dát, abychom Ti k narozeninám mohli přát. Jen kytičku květů na hrob Ti dáme a tiše vzpomínáme. Dne 25. května by se dožil 65 roků a dne 10. června to bude 18 roků, co nás opustil bratr a strýc pan **Jan Bradáč**. S láskou stále vzpomínají sestry s rodinami a bratr Václav.



Dne 26. května 2016 by se dožil 90 let můj manžel **František Spálovský z Bučovic**. S láskou vzpomíná manželka Anna, syn Jaroslav s rodinou a vnučka Lenka s rodinou.



Dne 26. 5. by se dožil 60 let pan **Miroslav Gründel z Lulče**. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. S láskou dcery Marcela a Jana s rodinami.



Kdo v srdcích žije, neumírá... Dne 27. května vzpomene 3. smutné výročí úmrtí pana **Josefa Jalůvky z Pístovic**. S láskou vzpomínají a nikdy nezapomenou manželka, syn Zdeněk, syn Jindra s manželkou, syn Petr s manželkou, dcera Jana s manželem, vnuci Kája, Kuba, Filda, vnučky Andrejka s manželem, Zanetka, Gituška a Lucinka.

Vzpomínky

Dne 27. května 2016 uplyne 5 roků od úmrtí paní **Anny Valáškové, roz. Formánkové**. S láskou a úctou stále vzpomíná syn s rodinou. Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.



Letos v dubnu to bylo 39 let, co nás opustil pan **Karel Rádsetoulal** a dne 28. května to bude 30 let, co zemřela paní **Aloisie Rádsetoulalová z Hlubočan**. Stále vzpomínají syn a dcery s rodinami.



Kytičku květů na Tvůj hrob Ti dáme, se slzami v očích stále vzpomínáme. Dne 29. května vzpomene 21. výročí úmrtí mé manželky, naší maminky a babičky paní **Zdenky Drnovské z Vyškova**. S láskou vzpomíná manžel a dcery s rodinami.



Když umře maminka, slunéčko zajde, v srdci nám zůstane smutek a chlad. V tom širém světě sotva se najde, kdo by jak maminka uměl mít rád. Dne 31. května vzpomene 20. smutné výročí úmrtí naší milé maminky a babičky paní **Marie Vlachové z Bučovic**. S láskou a úctou vzpomínají dcery Anna, Marie a Vlasta s rodinami.



Odešla jsi nám, jak osud si přál, ale v našich špekáčcích, bohaté občerstvení pro malé i velké, hudba. Vstupné děti 40 Kč, dospělí 60 Kč. Těší se na vás strašidla Moped Teamu Rychtářův.

Poděkování

Důchodci Rostexu děkují za péči, kterou jim jejich bývalá firma věnuje, zvláště pak za organizaci každoročních zájezdů na zajímavá místa v Česku.

Děkuji všem sestřičkám z Charitní ošetrovatelské služby Bučovice a také paní MUDr. Kučerové ze Slavkova u Brna za obětavou péči a psychickou podporu při ošetrování mého manžela Ing. Bohumila Matušky. Manželka.

Ráda bych touto cestou poděkovala celému kolektivu LDN ve Vyškově, především pak prim. MUDr. Jiřímu Zákoví, CSc., ošetřující lékařce MUDr. Jitce Hansliánové, všem sestřičkám a pomocnému personálu, za příkladnou péči o mého devadesátiletého tatínka, pana Aloise Hanáka. Dcera s rodinou.

Děkujeme všem příbuzným, přátelům, známým a kamarádům, kteří se dne 20. května přišli naposledy rozloučit s paní **Věrou Šmelovou z Hamilton**. Děkujeme za projevy soustrastí a květinové dary. Zarmoucená rodina.

KAMENICTVÍ
Halouzka
Pomníky možno na splátky
Nápisy, zlacení, stříbření
Opravy hrobů, broušení, rovnání
Vázy, lampy, urny, teracové výrobky
Základy pod pomníky
Keramická foto
Velký výběr materiálů
Krátké dodací lhůty
604 659 061
www.kamenictvihalouzka.cz

**KAMENICKÉ PRÁCE
A RENOVACE POMNÍKŮ**
KAMENICTVÍ
Patrik Šafránek
tel.: 731 572 240
www.kamenictvi-safranek.cz

Opustili nás

Věra Šmelová (1940), Hamiltony	† 16. 5.
Zdenka Procházková (1929), Lhota	† 16. 5.
Milan Šádek (1933), Vyškov	† 17. 5.
Marie Rozehnalová (1930), Vyškov	† 18. 5.
Bedřich Kučera (1947), Habrovany	† 20. 5.
Danuše Berková (1949), Vítovice	† 22. 5.
Marie Hudcová (1930), Studnice	† 23. 5.
Ing. Alfred Kollanda (1926), Vyškov	† 23. 5.
Libuša Nerudová (1935), Mor. Málkovice	† 24. 5.

Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky

LETNÍ DĚTSKÝ TÁBOR STAR WARS
Občanské sdružení JADUTO pořádá 3. ročník letního dětského tábora **STAR WARS** pro děti od 7 do 15 let. Cena 3 300 Kč (7 dnů). Sleva pro pravidelné účastníky. Hry, zábava, adrenalin, kama-rádi, příroda. Více na: www.jaduto.cz

HUDEBNÍ NÁSTROJE V PROMĚNÁCH ČASU
Srdečně vás zveme na výstavu **Hudební nástroje v proměnách času**, v Zámecké komoře Muzea Vyškova.

Výstava prezentuje historické hudební nástroje ze sbírky Jaromíra Růžičky z období od konce 18. do první poloviny 20. století. K vidění budou strunné,

dechové a bicí nástroje, které budou doplněny ukázkami dobových katalogů výrobců hudebních nástrojů, starých pohlednic, obrazů, reklamních materiálů, keramiky a porcelánu, vše s hudební tematikou. Výstava potrvá do 19. 6.

VÝSTAVA VELIKONOČNÍ BETLÉMY
Zveme vás na výstavu **VELIKONOČNÍ neboli PASÍJOVÉ BETLÉMY** do vlastivědného muzea ve Švabčenicích. Kromě betlémů, kterých je již 1 280, a to ze všech druhů materiálů, můžete vidět i méně známé křížové cesty – svaté obrázky a pohlednice s velikonočními motivy. Výstava je otevřena každou nedělí od 26. června od 13 do 17 hodin. Vstupné dobrovolné.

Mateřská škola Ivanovice na Hané
přijme pro školní rok 2016/2017 učitelku MŠ.

Předpoklady podle § 3 zákona 563/2004 Sb. v pozdějších zněních
Kvalifikace učitele mateřské školy § 6 téhož zákona

Nabízíme: zkrácený úvazek 36,13 hodin/týdně – z toho 28 hodin/týdně přímé výchovné práce s dětmi

Zájemci volejte: **517 363 360** nebo pište: reditelka.skoly@seznam.cz

Ve **čtvrtek 2. června 2016 v 15.00 hodin** proběhne se zájemci pohovory u ředitelny Mateřské školy v Ivanovicích na Hané, Mlýnská 366.

Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky

RYCHTÁŘOVSKÝ POHÁDKOVÝ LES 28. 5. od 13 hodin. Skupiny rodičů s dětmi budou na trasu pouštěny v 15 minutových intervalech. Rezervace termínu je možná na: e-mail: pohadkovy-les2016@seznam.cz

Kdo se nestihne do páteční půlnoci zaregistrovat, může přijít, ale muset počkat s delší čekací dobou. Start i cíl je na malém hřišti za kulturním domem v Rychtářově. Přijďte vždy nejpozději čtvrt hodiny před určeným časem. Čeká vás asi 5 km dlouhá vycházka lesem, na které bude 15 stanovišť, z toho dvě občerstvovací a koňský povoz. Trasa je vhodná i pro rodiče s dětmi v kočárku, nejhorším úsekem je výstup na Hrádek, asi 50 m do prudkého kopce.

Na malém hřišti bude skákací hrad, malování a tetování na obličej, opékání špekáčků, bohaté občerstvení pro malé i velké, hudba. Vstupné děti 40 Kč, dospělí 60 Kč. Těší se na vás strašidla Moped Teamu Rychtářův.

VÝSTAVA DŘEVĚNÝCH PLASTIK
Srdečně vás zveme na výstavu **dřevěných plastik Zdenka Zapletala**, která začíná **25. 5. 2016** v kapli sv. Anny na Dukelské ulici ve Vyškově.

K výtvarnému umění přivedl Zdenka Zapletala jeho otec. Práce se dřevem ho zaujala již v mládí, zpočátku vytvářel jednoduché a drobnější výtvarné objekty. Po stránce teoretické se zdokonaloval ve výtvarném umění prostřednictvím různých odborných seminářů, spolupracoval s amatérskými umělci, kteří se sdružovali při Městském kulturním středisku ve Vyškově. Z konička se postupně stala práce na celý úvazek. Vystavoval na řadě společných i samostatných výstav v Praze, Brně a samozřejmě i ve Vyškově. Dnes je umělcem na volné noze, tvoří na zakázku, a to nejen pro domácí, ale i zahraniční zákazníky.

Výstava je otevřena středa, čtvrtek, pátek a neděle od 15.00 do 17.00 hodin a můžete ji navštívit do 3. 7. 2016.

POZVÁNKY MATEŘSKÉHO CENTRA RADOST

MC Radost vás zve 11. 6. od 9.00 na Workshop **Co příroda vypravuje?** Prožitkový workshop pro všechny dospěláky, co by si s dětmi rádi hráli v přírodě, ale neví jak na to. Vyzkoušíte si na vlastní kůži smyslové, pohybové a tvořivé činnosti v přírodě založené na prožitku. Cena 200 Kč. Nutné přihlásit se předem na e-mail: info@mcradost.cz. MC Radost ve spolupráci s porodní doulou K. Sedláčkovou vás zve na kurz **Vázání miminka do šátku**. Pro těhotné ženy a jejich partnery – pro rodiče malých dětí. Kurz se koná ve čtvrtek **23. června** od 17.30. Cena 300 Kč osoba / 450 Kč pár. Hlaste se předem na e-mail: prvnickaminku@gmail.com.

DĚTSKÝ DEN V BUČOVICÍCH

Baseballový oddíl Pelikans Bučovice zve na **Dětský den** konaný **29. 5. 2016** na baseballovém hřišti za Základní školou 711. Začátek v 10 hod.

Program: Zahájení baseballovým zápasem dětí 5–7 let, dovednostní soutěže, skákací hrad a odpoledne baseballový zápas rodiče proti dětem. Občerstvení a hudba zajištěna. Zveme všechny děti a rodiče na zajímavě strávený den.

LETNÍ NOCV KRÍŽANOVICÍCH

V sobotu **28. 5. 2016** na fotbalovém hřišti v Krížanovicích u Bučovic proběhne letní noc. Zahrají – KERN, GATE CRASHER, PULS, AD HOC TEAM. Začátek v 19 hodin.

POZVÁNKY DO VYŠKOVSKÉ KNIHOVNY

Dětské oddělení:
26. 5. Háčované záložky
13.00–18.00 Pro šikovné ruce – výroba háčkových záložek s motivy zvířátek. Háček a tenkou přízi si můžete vzít s sebou.
T-klub:
26. 5. Čtenáři čtenářům
13.00–16.00 Výroba knižních záložek pro čtenáře knihovny. Pro čtenáře od 11 do 19 let.

DEN DĚTÍ

Orel jednota Vyškov a ZŠ Nádražní 5 vás zvou na **DEN DĚTÍ A Májový běh 29. 5. 2016** od 14 hodin. Akce se uskuteční ve sportovním areálu TJ Orel Vyškov na Hřbitovní 6. Můžete se těšit na májový běh s disciplínami pro děti všech kate-

gorií s odměnami, malování na obličej, skákací hrad, trampolínu, opékání špekáčků a mnohem více... Vstup zdarma.

CHOVATELSKÉ TRHY VE VYŠKOVĚ

V neděli **29. 5. 2016** se v chovatelském areálu u vlakového nádraží Vyškov uskuteční Trhy chovatelů exotického ptactva, králíků, zakrslých králíčků, morčat, holubů a drůbeže. Prodej krmiv, přenosů, zahradnických potřeb a výpěstků, králíkáren, holubníků, včelařských produktů, domácích uzenin, sýrů atd. Výkup exotického ptactva a králíčků koček zajištěn.

Pro děti od 10 hodin se koná **DĚTSKÝ DEN**. Budou zde různé soutěže a ukázky králíčků HOPu přes překážky. Info: 739 665 050 (p. Lejssek). Příští trhy se konají 31. 7. 2016.

SVČ MAJÁK VYŠKOV ZVE

28. květen 2016 KOLOBŘNÁK – akce pro celou rodinu plná soutěží a her na kolech, koloběžkách, odrážedlech s maskotem hřiště Kolobrnákem! ...obří bubli-fuky – malování na obličej – lanové dráhy – atrakce – opékání; 14.30–17.00 hod. na Dětském dopravním hřišti Vyškov

1. červen 2016 Máme rádi zvířata – soutěže, tvoření, jízda na kolech a opékání. Výdělek půjde na krmení pro zvířátka chovatelského kroužku. 15.30 až 18.00 na Dopravním hřišti Vyškov

CESTA TEREZÍNSKÝCH KLUKŮ

Dovoluujeme si vás pozvat na výstavu **Vedem – Cesta terezínských kluků stále pokračuje** v Galerii Orion Muzea Vyškova.

Před sedmdesáti lety, v těžkých podmínkách terezínského ghetta, se skupina hochů rozhodla vzít osud do svých rukou. Na chlapeckém Domově 1 ustavili vlastní samosprávu a začali vydávat časopis, který pravidelně vycházel téměř dva roky. Do něj ti, kteří čekali na transport do pekla koncentračních táborů, vtělili nejen své vzpomínky, obavy a radosti, ale i poselství pro ty, kteří se dožijí šťastnějších časů. Výstava představí, v jakých podmínkách chlapi žili a tvořili. Jejich cesta pokračuje dodnes a inspiruje další a další mladé lidi. Výstavu můžete u nás navštívit do 26. 6. 2016.

MANIPULACE S NOVOROZENCEM

MC Radost pořádá dne **2. 6. 2016** v 17.45 hodin Kurz Manipulace s novorozencem.

Přednáší dětská sestra pí. Černická, přihlášky a info na: jirule83@gmail.com

KURZ SEBEOBRAZY

Celoroční nábor nových členů. Základ cvičení pochází z Číny, dobře si zacvičíte, ale i zarelaxujete. Garantují funkčnost systému do tří měsíců. Tel.: 773 049 008, Roman Navrátil.

MKS VYŠKOV

ZVE NA ČERVNOVÉ POŘADY

V úterý 14. 6. přivezou do Vyškova travesti skupiny **Screamers** a **Techtle Mechtle** svůj nový program **Ženy za pul-tem**, dvouhodinový pořad nabídnou humorem, nadsázkou, tancem, parodiemi zpěvaček, zpěváků i hereček. Ve čtvrtek 16. 6. uzavřeme sezonu jazz-bluesových koncertů vystoupením kapely **Chris Bergsona** ve složení kytary a zpěv, baskytara a bicí. Před létem nás 19. 6. čeká také závěrečné **Taneční odpoledne**, k tanci a poslechu zahraje Animo Band Nezamyslice. V červnu zahájíme také oblíbené čtvrteční **proměňující koncerty**. Začneme hned 2. 6. s dechovým orchestrem B&W ze ZUŠ Bučovice. Až do 1. 9. můžete vždy ve čtvrtek od 17 hodin na náměstí slyšet hudbu různých žánrů – ať už vystoupení mladých muzikantů (ZUŠ Vyškov, Ivanovice na Hané, Bučovice, Konzervatoř Brno či JuniorBand při ZUŠ Pohořelice), tak také tradiční dechovku (Sebranka, Holobkova mozečka z Protivanova, DH Kunštát), i místní hudebníky (Vyškovský big band, Fernet Blues, kapela Tak určitě!), ale třeba i country v podání kapely Telegraf. Věříme, že si z naší nabídky vyberete a na některém z těchto koncertů se setkáme. Závěrem měsíce května vás ještě jednou zveme na vyprávění Dana Příbáňe o jeho nejnáročnější cestě **Trabantem napříč Tichomořím**, které je ve Vyškově připraveno 31. 5. v 19.00. Stále zbývá několik volných míst, vstupenky tedy kupujte buď na http://bit.ly/trabant_predprodej nebo v prodejně T-Mobile na ulici Husova (vedle České spořitelny).